



Protokol o hodnocení kvalifikační práce

Název diplomové práce: Binaural Parazit

Práci předložil student: BcA. Vojtěch KUŘÁTKO

Studijní obor a specializace: Intermediální tvorba, specializace Intermedia

Posudek oponenta práce

Práci hodnotil: Ing. Jiří Nedvídek

1. Cíl práce

Posuzovaná práce naplnila v plném rozsahu všechny stanovené cíle.

2. Stručný komentář hodnotitele

Toto instalace dle mého názoru velmi přirozeně zprostředkovává zážitek všudypřítomného akustického zamoření v moderním světě. Díky využití poznatků z rozličných oborů zejména psychoakustiky posouvá tento zážitek na zcela novou úroveň. Z technického hlediska se jedná o podobný koncept, který byl používán ve zvukových studiích v šedesátých letech minulého století k vytvoření efektu plechového dozvuku (tzv. plate reverb). Použitá geometrická konfigurace navíc umožňuje divákovi/posluchači jednoduše docílit kýžené intenzity zvukového i vizuálního zážitku. Nutno rovněž vyzdvihnout výběr použitých materiálů a jejich technologické opracování. Jediným technickým nedostatkem či spíše výzvou se jeví způsob uchycení reproduktorových soustav, tak aby nedocházelo k rušení vizuálního

prožitku při současném dodržení požadavků na mechanickou integritu celé instalace. Celkově hodnotím dílo jako velmi solidní, ať už z hlediska jeho atraktivity ke galerijnímu vystavování, tak z hlediska jeho vhodnosti k budoucímu experimentování a rozvoji studenta například ve vztahu k živé hudební produkci, která je autorovi tak velmi blízká. Moje poslední poznámka se týká samotného názvu díla. V čistě subjektivní rovině nejsem zastáncem spojování výrazů ze dvou nebo dokonce několika různých jazyků, pokud k tomu není zvláštní důvod. Binaural Parasite nebo Binaurální Parazit působí dle mého názoru poněkud přirozeněji. Zdůrazňuji však, že tato skutečnost nemá žádný vliv na hodnocení práce.

3. Vyjádření o plagiátorství

Oponent sděluje, že neshledává žádné důvody, proč by mohla být posuzovaná práce považována za plagiát.

4. Navrhovaná známka a případný komentář

Vzhledem ke skutečnostem uvedených v bodech 1) až 3) tohoto posudku navrhuje hodnotitel známku: výborně.

Datum: 17.05.2022

Podpis: Ing. Jiří Nedyádek